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Skala 1:32 

Tilladte biler Alle som er på FIAs homologeringsliste for GT3: FIA GT3 incl 
Corvette C8.R, eller tilsvarende karosser originale fra 
producent. Dvs hvis en bil er betegnet som GT4, men kører 
tilsvarende i GT 3 er den tilladt. 

Karosseri Frit valg, inkl. klare ruder. Vinduer skal være originale som 
leveres med bilen 
Må slibes minimalt for frigang, ikke lettes. Skrueposter må 
forstærkes. 

Chassis Ikke metal. Chassis skal være det som leveres originalt med 
bilen og øvrige som leveres fra oprindelig leverandør, 
hårdhed valgfri. 3D printede og universal chassiser med 
justerbar akselafstand er ikke tilladt. 

Kabine Valgfrit materiale. Synligt malet inkl. fører. Må tilpasses for 
placering af chip. 

Spoiler Spoiler skal være monteret ved løbsstart og skal 
genmonteres til start ved næste heat.  
Spoilerarme må udskiftes med fleksible 

Løsdele Løsdele der er nævnt må mangle. (Spejle, antenner, 
lygteglas, fælgindsatser) 

Lys Tilladt 

Guide Frit valg: Skal gå fri af banens sensorer!!! 

Guide spacers Tilladt 

Braids Valgfrit materiale. Må ikke være længere end guide bladet. 
Valgfri montering. (skruer/eyelets/lim/andet) 

Power Alle oxigen chip er tilladt. Der køres med jævnstrøm DC – 
12V 
Firmware skal være version 4 

Motor NSR 3031 motor udleveres ved 1. løb – se regler i 
invitationen 
Motor skal være beskyttet mod kortslutning med skinnerne 

Motorholder Frit valg 

Lejer/bøsninger/Aksler Frit valg 

Gearing Frit valg 

Affjedring Tilladt 

4-hjulstræk Ikke tilladt 

Frihøjde Min. 0,6 mm. Begge fordæk skal røre banen 

Aksel stoppers/spacers Tilladt 

Dæk 2 stk NSR 5279Z (17,5x10,5) eller NSR 5206Z (19,5x10) dæk 
udleveres ved teknisk kontrol. 

https://en.wikipedia.org/w/index.php?title=Group_GT3&direction=next&oldid=1058321200
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Der gives 2 omgange på banen for kontrol for korrekt 
montering af dæk.  Fordæk må coates. Dæk må kun renses 
med det tape, som er til rådighed på banen. 

Fælge Frit valg. Dæk og fælge skal være indenfor øverste 
skærmkant. Inserts er ikke et must 

Magneter Ikke tilladt (gælder ikke for affjedring) 
Ballast Tilladt 

Ledninger Frit valg 

Skruer/skiver Frit valg 

Vægt Max 100 gr 
Andet Alt som ikke står i reglementet er ikke tilladt 

 


